

感受“万事有度”的探秘之旅

本报40余名小记者走进威海市计量所实验室



本报威海8月13日讯(记者李孟霏 陈乃彰) 9日上午,本报40余名小记者走进威海市计量所实验室,跟随计量所的专业老师,开展计量实验室的“探秘之旅”。

经过一段时间的车程后,小记者们来到了位于初村镇的威海市计量所实验室,在讲解员的引导下,同学们对计量科普展厅以及长度室、热学室、力学室、电学室、流量室、化学室、衡器室等多个计量检测实验室进行了现场参观。

在科普展厅,小记者们了解到了有关计量的历史,计量在中国历史上称为“度量衡”。中国古代用人体的一部分或其他的天然物、植物的果实作为计量标准,如“布手知尺”、“掬手为升”、“取权为重”、“过步定亩”、“滴水计时”来进行计量活动。公元前221年,秦始皇

统一度量衡,不一致的度量衡制度在秦朝首次被统一起来,计量学在历史上首次引起重视。

此外,讲解人员还结合计量历史文化、计量与民生、计量与质量的关系,向小记者们作了简要介绍。

随后,小记者们又现场参观了长度室、热学室、力学室、电学室、流量室、化学室、衡器室等计量检测实验室。

“妈妈说我家的新电表走得比以前快,这是为什么?”“我们去配眼镜的时候,怎样才能知道眼镜店的仪器是不是合格?”“这里的计量仪器由谁来检测?”

当同学们看到实验室里一台台精密测量仪器,并了解到计量标准该如何运用的时候,表现出浓厚的兴趣,纷纷向市计量所工作人员询问。

面对孩子们五花八门的问题,工作人员一一进行了解答。

为了让小记者们更直观的感受计量,工作人员还让几名小记者们拿出自己的眼镜,帮他们进行检验,看配镜度数是否准确、瞳距是否准确,这些实用的小实验也让小记者们感到很兴奋。看到现场有不少戴眼镜的小记者,威海市计量所实验室工作人员说,在这些戴眼镜的学生当中,有相当一部分学生的眼镜已经出现肉眼可观测到的变形和磨损。“眼镜变形和磨损对眼睛的影响很大,人的眼睛灵敏度非常高,哪怕只有0.1毫米的差距,也会引起眼睛不适,时间一久,眼部肌肉就会产生疲劳,从而导致斜视或近视度数增大。”工作人员告诉小记者们,摘眼镜的时候,一定要双手摘眼镜,并且将眼镜放入眼镜盒里时,应当用眼镜布包好。另外,还应当定期对眼镜和视力情况进行检测。

随后,计量工作人员分别进行了影像测量投影仪、压力表、电子秤等计量器具的检定演示,让小记者们大开眼界。

此外,在计量器具展览室,当小记者们了解到威海市热量表等计量器具技术水平和销售量在全国名列前茅时,纷纷表示赞叹。回家之后,小记者们还在老师的组织下观看了《计量在我身边》宣传片。

“近距离了解计量、认识计量、关心计量、支持计量,希望大家都能感受到计量给大家带来的便利。”威海市计量所的工作人员说。

追寻红色记忆 回顾光辉历程

本报威海8月13日讯(记者陈乃彰 通讯员沈正彭) 为庆祝中国共产党成立97周年,回顾党的光辉历程,追寻红色记忆,凤林学校党支部于7月25-27日组织部分党员赴孟良崮纪念馆、台儿庄大战纪念馆、铁道游击队纪念馆进行

参观学习。此次参观学习,追寻了红色足迹,缅怀了英烈的丰功伟绩,进一步增强了党员的党性修养。党员纷纷表示在今后的工作和生活中,践行入党誓词,踏实工作,为党的教育事业大发展,贡献自己的力量。

文明出行 规范停车

本报威海8月13日讯(记者陈乃彰) 为规范辖区司全面宣传,规范市区道路机动车停车秩序,进一步改善我市道路通行秩序,近日,

布谷乔、同德、峰泉、南山等社区向辖区居民、商铺、司机朋友们发放规范停车倡议书,提升居民们的文明停车意识。

环翠区审计局 狠抓信息宣传

本报威海8月13日讯(通讯员刘世状) 近期,环翠区审计局坚持建章立制;加强培训;提高质量;

强化考核等方法,促进审计信息宣传工作规范化、制度化,提高信息宣传质量。

环翠区审计局提效区级预算执行审计

本报威海8月13日讯(通讯员谷月) 环翠区审计局深入学习贯彻党的十九大精神,按照统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局扎实开展审计监督,以建立全面规范、公开透明的预算制度,完善财政管理,优化支

出结构,促进稳增长等政策措施落实,提高财政资金绩效为目标,科学规划,统筹安排,为进一步促进环翠区委、区政府科学决策充分发挥预算执行审计作用,环翠区审计局从多方面入手,确保2017年度区级预算执行审计提质增效。

文登审计开展志愿服务活动

本报威海8月13日讯(通讯员于斌) 近日,文登区审计局组织全体审计干部深入金山社区银海

绿洲小区开展志愿服务活动。活动中,志愿者们积极清洗乱涂画和“小广告”、清理卫生死角、捡拾垃圾。

联百村走千企访万户

本报威海8月13日讯(通讯员于斌) 为进一步深化“大学习 大调研 大改进”活动,文登区审计局结合工作实际开展“联百村走千企访万户”大调研活动。

调研过程中,重点围绕开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育、实施乡村振兴战略、加快推进新旧动能转换重大工程以及区委“六大工程”四个专题进行调研,重点掌握第一手资料,切实把企业、乡村情况摸透,把思路弄准,通过政策解读、帮扶解困、教育疏导等措施,实实在在为群众解决困难。

榜样风采绽光芒 鱼水情深谱新章

本报威海8月13日讯(记者陈乃彰) 7月31日,塔山社区联合塔中、大桥三家社区联合举办“榜样风采绽光芒 鱼水情深谱新章”庆“八一”军民联欢专场纳凉晚会。演出在铿锵有力的军民

合唱《没有共产党就没有新中国》中拉开序幕。两个多小时的晚会让大家意犹未尽,居民们纷纷表示希望社区能更多举办这样晚会,为广大居民带来更多精彩的视听盛宴。

债基年内收益领跑 建信基金多只绩优债基成配置佳选

上半年央行两次全面降准,并提出“保持流动性合理充裕”的货币政策,宽松的货币环境也进一步对债市形成利好。银华证券基金研究中心发布的《中国基金业绩评价报告》显示,截至7月27日,全市场债券类基金年内平均收益率达2.82%,领跑国内各大类基金产品。建信基金旗下多只债券类基金投资业绩优异,成为投资者在震荡市下的

稳健配置选择。海通证券发布的《基金业绩评价报告》显示,截至7月31日,建信基金旗下11只债券类基金今年以来收益率超过4%(各类份额合并计算),其中,建信纯债A今年以来收益率达5.81%,在全市场519只同类基金中位居前3%。建信稳定丰利A、建信稳定得利A、建信安心回报两年A等基金今年以来收益率也均位居同类前10%。

聚焦产业升级红利 华夏基金打造一键布局“利器”

从经济发展和市场风格变化来看,产业升级主题迎来投资的时间窗口。近期,华夏基金推出新产品——华夏产业升级基金,为投资者打造产业升级一键布局“利器”,分享产业升级景气向上带来的机遇。作为一只主题投资产品,华夏产业升级基金将重点挖掘中国经济结构优化升级过程中的市场红利,包括A股和港股市场上新技术、新模式、新环境带来的

产业升级机会。据了解,华夏产业升级基金拟任基金经理董阳阳,拥有10年丰富证券从业经验,擅长系统性把握全行业价值龙头与成长龙头投资机会,投资历经牛熊市市场考验。目前,董阳阳管理着多只权益基金产品,长期投资业绩出色。wind数据显示,截至7月30日,该基金年内收益率达3.03%,同期沪指下跌13.25%,且自成立以来总回报为15.37%。

“保护海洋 扬帆未来”

威海市海洋环保志愿服务活动在葡萄滩海水浴场启帷

本报威海8月13日讯(记者陈乃彰 通讯员戚思颖) 7月29日下午,在威海市文明办、共青团威海市委、威海市海洋与渔业局、威海市手牵手志愿者联盟、威海市孙家疃小学、沙窝社区小太阳爱心志愿服务队的联合组织下,主题为“海洋环保 生态文明”志愿

服务活动在葡萄滩海水浴场隆重举行。200余名志愿者参加了本次活动。

活动开始前,来自威海市的160余名中小小学生每人完成了一份《中小学生海洋意识教育调查问卷》。活动中,来自市海洋与渔业局的工作人员为大家详细介绍了海洋垃圾的

危害以及当前防治情况;孙家疃小学副校长于丽从“分组活动,安全第一;怀揣爱心、传达正能量”两个方面进行了温馨提示。捡拾过程中,志愿者们分三队有序进行。大家按预定计划、路线积极投入到清理工作中。短短一小时,海滩清理活动共清理300余斤垃圾。

杏花村社区开展皮肤病防治专家科普讲座

本报威海8月13日讯(记者陈乃彰 通讯员于晶) 为了普及皮肤病防治知识,让社区居民了解更多皮肤病的诊断防治方法,杏花村社区于8月8日邀请姜老太修肤堂的医护人员来到社区开展皮肤病防治健康知识公益讲座。

讲座中,医护人员针对湿疹、过敏性皮肤病等常见的皮肤病的临床表现、发病原因、

诊断和鉴别及治疗原则进行了详细的讲解,提醒老年朋友们日常需要注意饮食清淡、预防紫外线、注意过敏源等。并告知社区居民不要盲目相信偏方,乱用药物,要找出病因,对症治疗,才能取得好的治疗效果。

通过此次讲座,向社区居民普及了皮肤病方面的知识,提高了大家对皮肤病的认识和重视,同时让社区居



民学会运用正确的方法有效预防和治疗皮肤病,远离疾病的困扰。

淳朴家风润心田 和谐新风满校园

本报威海8月13日讯(记者陈乃彰 通讯员戚晶颖) 为贯彻落实环翠区教育局“家风文化进校园”活动要求,进一步弘扬优秀家风文化,城里中学以校园为阵地,积极开展家风家训建设活动,立家规、品家训、扬家风,使家训与学校培养“文质彬彬阳光少年”目标巧妙融合,促进家校合作,形成教育合力,切实增强家庭教育的有效性。

为挖掘好家风,传播好家

风,开展互动交流,学校开展“我的家风故事”征文活动,通过父母与孩子共同探讨家风、家训,回忆家里祖辈、父辈的故事,较好起到“润物细无声”般教育熏陶,在学生中引起广泛反响。

在学校的引导下,各级各班家长代表围绕好家风主题,讲述自己的家规、家训,让学生和家长了解到家风文化的重要作用,为传承好家风起到积极作用。

学校利用家长学校平台,邀请初四优秀家长代表为初一至初三家长们作经验分享,为家长经营亲子关系、指导孩子学习出谋划策。

以班会课为主阵地的传统文化小讲堂,根据不同级部的梯次主题定期开展丰富多彩的宣讲活动,让学生对中国文化的独特创造有了更深刻认识。通过陶冶、熏陶和耳濡目染,达到蓬生麻中、不扶自直的教育效果。